Bài tuyên truyền đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trong dịp Tết Nguyên đán và Lễ hội xuân Giáp Thìn 2024

Tết Nguyên đán và Lễ hội xuân Giáp Thìn 2024 đang đến rất gần, nguồn thực phẩm cung cấp cho thị trường Tết diễn ra càng phong phú và đa dạng hơn.
Để chủ động trong việc lựa chọn sử dụng các sản phẩm đảm bảo vệ sinh ATTP. UBND xã Động Đạt tuyên truyền đến toàn thể bà con nhân dân trên địa xã cần lưu ý, cảnh giác khi lựa chọn các sản phẩm sử dụng trong dịp Tết Nguyên đán và Lễ hội xuân Giáp Thìn như sau:
 Tuyệt đối không mua thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh mất vệ sinh không bảo đảm an toàn. “Nói không với thực phẩm trôi nổi” trên thị trường, không mua những thực phẩm mà trên bao bì, nhãn mác sản phẩm không ghi rõ tên sản phẩm, không ghi rõ nguồn gốc xuất xứ, địa chỉ của nhà sản xuất và không ghi rõ hạn sử dụng.
Không sử dụng các loại thực phẩm có dấu hiệu ôi thiu, mốc, hỏng.
Không nên mua, tích trữ quá nhiều thực phẩm trong những ngày Tết để tránh sử dụng sản phẩm không tươi, mất dinh dưỡng.
Khi phát hiện các cơ sở kinh doanh, sản xuất vi phạm ATTP, cần kịp thời công khai tên, địa chỉ các cơ sở, cá nhân vi phạm về ATTP đến cơ quan chức năng để xử lý kịp thời theo quy định của pháp luật.
Đối với các cơ sở sản xuất, chế biến kinh doanh dịch vụ ăn uống cần tuân thủ các quy định về vệ sinh ATTP:
Không sử dụng các loại phụ gia, hóa chất để bảo quản và chế biến sản phẩm.
Nghiêm cấm việc mua bán thực phẩm ôi thiu, nấm mốc, thực phẩm đông lạnh không có nguồn gốc xuất xứ về chế biến thành sản phẩm bày bán.
Các cơ sở hàng quán kinh doanh dịch vụ ăn uống ký cam kết chấp hành đầy đủ các quy định bảo đảm an toàn thực phẩm trong dịp Tết Nguyên đán và Lễ hội xuân Giáp Thìn năm 2024.
Để đảm bảo sức khỏe của mình, mỗi người dân hãy là những người tiêu dùng thông minh trong việc lựa chọn sử dụng các sản phẩm đảm bảo vệ sinh ATTP.
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