Động Đạt chuẩn bị cho công tác tuyển quân năm 204

 Xác định công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ là nhiệm vụ chính trị quan trọng. Trong những năm qua, Ban Chỉ huy Quân (CHQS) xã Động Đạt đã chủ động tham mưu với cấp ủy, chính quyền địa phương tổ chức chỉ đạo, lãnh đạo thực hiện tốt công tác tuyển quân nhằm đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch cấp trên giao.
Để công tác tuyển quân năm 2024diễn ra đúng thời gian quy định, thực hiện đúng quy trình, đạt số lượng và chất lượng, hoàn thành chỉ tiêu giao. 
Ngay từ khi nhận được Kế hoạch, Ban CHQS xã đã chủ động tham mưu kiện toàn Hội đồng Nghĩa vụ quân sự (NVQS) xây dựng kế hoạch thực hiện công tác tuyển quân năm 2024. Tiến hành họp triển khai phân công giao nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên trong Hội đồng NVQS theo dõi, quản lý chặt chẽ công dân đủ điều kiện, tiêu chuẩn thực hiện NVQS, nắm chắc tình hình tư tưởng của từng công dân và gia đình để kịp thời giải quyết, không để bị động; gắn trách nhiệm của từng thành viên trong Hội đồng NVQS với kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao tuyển quân.Tổ chức họp Hội đồng NVQS xã, xét duyệt từng đối tượng, cụ thể, chi tiết, công khai minh bạch, dân chủ.
Bên cạnh đó, Hội đồng NVQS xã cũng giao nhiệm vụ cho các thành viên trong hội đồng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về Luật NVQS, các chế độ, chính sách trong thực hiện NVQS và chủ trương tuyển quân, nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các ban, ngành, đoàn thể và nhân dân, nhất là công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS thông suốt, gương mẫu chấp hành và thực hiện nghiêm Luật NVQS.
Năm 2024 trên địa bàn xã Động Đạt có 97 công dân trong độ tuổi nhập ngũ, qua các bước khám tuyển sức khỏe từ cấp xã đến cấp huyện, có 27 công dân đủ điều kiện tiêu chuẩn về sức khỏe để tiếp tục tổ chức thâm nhập “3 gặp, 4 biết”. Qua đó có 19 công dân đủ điều kiện, tiêu chuẩn thực hiện NVQS và Công an nhân dân năm 2024. Sau khi xác minh, thâm nhập địa bàn Ban CHQS xã cũng đã phối hợp với Đoàn thanh niên xã giới thiệu 10 công dân là đoàn viên ưu tú để cử đi học lớp tìm hiểu về Đảng trước khi lên đường nhận ngũ. Tất cả các khâu trong công tác tuyển quân từ sơ tuyển, khám tuyển, xét duyệt tạm hoãn, miễn và gọi công dân nhập ngũ chặt chẽ đúng quy định của pháp luật.
Với sự chuẩn bị chu đáo, kĩ lưỡng, Ban CHQS xã Động Đạt đã sẵn sàng cho ngày hội tòng quân năm 2024 đạt kết quả cao, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, góp phần đáp ứng yêu cầu ngày càng cao đối với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc./.
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